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三年级下册Module 2 达标检测卷

听力部分

一、听录音，标序号。

（ ） （ ） （ ） （ ） （ ）

二、听录音，选出你所听句子中含有的单词。

1.（ ）A. That B. They C. This

2.（ ）A. baby B. big C. tiger

3.（ ）A. fat B. elephant C. short

4.（ ）A. small B. zoo C. school

5.（ ）A. man B. boy C. girl

三、听录音，选出正确的图片。

1.（ ）A. B.

2.（ ）A. B.

3.（ ）A. B.
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4.（ ）A. B.

5.（ ）A. B.

四、听录音，在符合动物的特征的方框内打“√”。

五、听句子，选答语。

1. （ ）A. It's a tiger. B. They're tigers.

2. （ ）A. It's an elephant. B. It's big.

3.（ ）A. They're pandas. B. It's fat.

4.（ ）A. It's thin. B. It's green.

5.（ ）A. Oh，it's tall. B. Oh, he's tall.

笔试部分

六、选出不同类的一项。

1.（ ）A. big B. dog C. tall

big fat tall thin small

lion

tiger

bird

monkey

elephant



3 / 11

2.（ ）A. this B. thin C. that

3.（ ）A. all B. cat C. lion

4.（ ）A. short B. elephant C. panda

5. （ ）A. father B. small C. mother

七、看图配对。把相应单词的序号填到横线上。

（1） ________ （2） ________

（3） ________ （4） ________

（5） ________

八、单项选择。

1.（ ）—What's this?

—________.

A. It's red B. It's a lion C. They're lions

2.（ ）What ________ they?

A. is B. am C. are

3.（ ）—Look at that man！—Oh，________ tall!

A. it's B. he's C. they're

4.（ ）They're ________.

A. monkey B. a monkey C. monkeys

A. monkey B. man C. lion D. zoo E. tiger
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5.（ ）This is ________ panda. That is ________ elephant.

A. a；an B. a；a C. an；an

九、我是小法官。观察图片是否与所给句子意思相符，相符用“T”表示，不相符用“F”表示。

1.It's old. ________ 2.This is a monkey. ________

3.It's a lion. ________ 4.They're pandas. ________

5.It's tall. ________

十、看图选出画线单词的反义词或对应词。

（1）This monkey is thin. That panda is ________.

（2）The elephant is big. The dog is ________.

（3）The cat is short. The giraffe(长颈鹿) is ________.

（4）Here is a father monkey，and a ________ monkey.

A. mother B. small C. that D. fat E. tall
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（5）This man is tall. But ________ man is short.

十一、选择合适的单词补全对话，将序号填在横线上。

A. are B. pandas C. fat D. this E. tiger

Ann and Sam are in the zoo.

Ann：What's ________?

Sam：It's a ________. It's big.

Ann：What ________ they?

Sam：They're ________. They're ________.

十二、阅读短文，根据短文内容选择正确答案。

The animals(动物)are all in the zoo. The pandas are fat. But the monkeys are thin. How many

elephants? There are six. They're big. What's that? It's a baby tiger. It's so short. Look! This is a green

bird. It's small.

（1）The ________ are all in the zoo.

A. boys B. animals C. pupils

（2）The pandas are ________.

A. fat B. thin C. big

（3）There are ________ elephants.

A. 5 B. 4 C. 6

（4）The ________ is so short.

A. baby panda B. baby tiger C. baby lion

（5）The small bird is ________.

A. yellow B. red C. green
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三年级下册Module 2 达标检测卷参考答案

听力部分

一、5；1；4；2；3

【听力原文】⒈lion ⒉panda ⒊tiger ⒋elephant ⒌monkey

【分析】（1）图片一只猴子，听力原文 5翻译为：猴子，可知听力原文 5与图片相符，故

答案为 5。

（2）图片一头狮子，听力原文 1翻译为：狮子，可知听力原文 1与图片相符，故答案为 1。

（3）图片一头大象，听力原文 4翻译为：大象，可知听力原文 4与图片相符，故答案为 4。

（4）图片一个熊猫，听力原文 2翻译为：熊猫，可知听力原文 2与图片相符，故答案为 2。

（5）图片一个老虎，听力原文 3翻译为：老虎，可知听力原文 3与图片相符，故答案为 3。

二、1.【答案】B

【听力原文】They are pandas.

【分析】听力原文翻译为：它们是熊猫。选项 A那个，选项 B它们，选项 C这个，可知选

项 B符合题意，故选 B.

2.【答案】A

【听力原文】Here is a baby monkey.

【分析】听力原文翻译为：这是一只小猴子。选项 A婴儿，选项 B大的，选项 C老虎，可

知选项 A符合题意，故选 A.

3.【答案】C

【听力原文】My mother is short.

【分析】听力原文翻译为：我妈妈很矮。选项 A胖的，选项 B大象，选项 C矮的，可知选

项 C符合题意，故选 C.

4.【答案】B

【听力原文】They're all in the zoo.

【分析】听力原文翻译为：它们都在动物园里。选项 A小的，选项 B动物园，选项 C学校，

可知选项 B符合题意，故选 B.

5.【答案】A

【解析】【听力原文】This is a tall man.

【分析】听力原文翻译为：这是一个高个子。选项 A男人，选项 B男孩，选项 C女孩，可
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知选项 A符合题意，故选 A.

【点评】本题考查了听力题，听前快速浏览图片，听时注意力集中，抓住关键词。

三、1.【答案】A

【听力原文】It's a monkey.

【分析】听力原文翻译为：它是一个猴子，图片 A一只猴子，图片 B一个兔子，可知选项

A符合题意，故选 A.

2.【答案】B

【听力原文】The panda is fat.

【分析】听力原文翻译为：熊猫很胖的。图片 A一头大象，图片 B一个胖熊猫，可知选项

B符合题意，故选 B.

3.【答案】A

【听力原文】The man is tall.

【分析】听力原文翻译为：这个男人个子高。图片 A是一个高个子男人，图片 B一个矮个

子男人，可知选项 A符合题意，故选 A.

4.【答案】B

【听力原文】They're dogs.

【分析】听力原文翻译为：它们是狗。图片 A是一个小狗，图片 B是一些小狗，根据句意，

可知选项 B符合题意，故选 B.

5.【答案】A

【听力原文】The elephant is big.

【分析】听力原文翻译为：大象是大的，图片 A是一头大象，图片 B一个老鼠，可知选项

A符合题意，故选 A.

四、

【听力原文】⒈It's a small bird. ⒉The lion is fat. ⒊That monkey is thin.

⒋It's a tiger. It's big. ⒌The elephant is tall.

【分析】听力原文翻译为：1.它是一只小鸟。⒉狮子很胖。⒊猴子是瘦的。4.这是一只老虎。
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它很大。⒌大象很高。故答案为：

五、1.【答案】A

【听力原文】What's that?

【分析】听力原文翻译为：那是什么？选项 A它是一只老虎。选项 B它们是老虎。根据问

句句意，主语是单数，可知选项 A符合题意，故选 A.

2.【答案】A

【听力原文】What's this?

【分析】听力原文翻译为：这是什么？根据问句句意，答语指某物，选项 A它是一头大象。

选项 B它是大的，故选 A.

3.【答案】A

【听力原文】What are they?

【分析】听力原文翻译为：它们是什么？根据问句主语是复数，答语主语也用复数，选项

A它们是熊猫。选项 B它是胖的，可知选项 A符合题意，故选 A.

4.【答案】B

【听力原文】What colour?

【分析】听力原文翻译为：什么颜色的？根据问句句意，答语指颜色，选项 A它是瘦的。

选项 B它是绿色的。可知选项 B符合题意，故选 B.

5.【答案】B

【听力原文】Look at the man.

【分析】听力原文翻译为：看看那个人。根据听力原文主语那个人，答语用代词 he他，选

项 A哦，它很高。选项 B哦，他个子高。可知选项 B符合题意，故选 B.

笔试部分

六、1.【答案】B
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【解析】根据所给的单词，选项 A大的，形容词，选项 B狗，名词，选项 C高的，形容词，

可知选项 A，C与选项 B不同，故答案为 B.

【点评】本题考查了不同类的单词，先翻译单词，然后看单词词性或类别是否一致，再

选出不同的那个单词。

2.【答案】B

【解析】根据所给的单词，选项 A这个，指示代词，选项 B瘦的，形容词，选项 C那个，

指示代词，可知选项 A，C与选项 B不同，故答案为 B.

【点评】考查了不同类词，分析每组单词是否一致，然后选出不同类的单词。

3.【答案】A

【解析】根据所给的单词，选项 A全部的，形容词，选项 B猫，名词，选项 C狮子，名词，

可知选项 A与选项 B，C不同，故答案为 A.

【点评】先翻译单词，然后根据单词的词性，选出不同类单词。

4.【答案】A

【解析】根据所给的单词，选项 A短的，形容词，选项 B大象，名词，选项 C熊猫，名词，

可知选项 A与选项 B，C不同，故答案为 A.

【点评】本题考查了单词分类，关键在于熟悉每个单词的意思，将单词分入不同类别。

5.【答案】B

【解析】根据所给的单词，选项 A父亲，名词，选项 B小的，形容词，选项 C母亲，名

词，可知选项 B与选项 A，C不同，故答案为 B.

【点评】本题考查了不同类的单词,先翻译单词，然后看单词词性，再选出不同的那个单词。

七、（1）D （2）B （3）A （4）E （5）C

【解析】（1）图片两个孩子在动物园门前，选项 D动物园，可知图片与选项 D相符，故

答案为 D.

（2）图片一个男人，选项 B男人，可知图片与选项 B相符，故答案为 B.

（3）图片一只猴子，选项 A猴子，可知图片与选项 A相符，故答案为 A.

（4）图片一个老虎，选项 E老虎，可知图片与选项 E相符，故答案为 E.

（5）图片是一头狮子，选项 C狮子，可知图片与选项 C相符，故答案为 C.

八、1.【答案】B

【解析】句意—这是什么？—.....根据问句主语，答语主语用单数，be用 is，答语指某物，

选项 A它是红色。选项 B它是一头狮子。选项 C它们是狮子。故选 B。
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2.【答案】C

【解析】句意：它们.....什么？本句主语是代词复数形式，be用 are，故选 C.

3.【答案】B

【解析】—看那个男人！—噢，.....高的！选项 A它是，选项 B他是，选项 C它们是，根

据前句句意，后句主语用代词 he，be用 is，故选 B.

4.【答案】C

【解析】句意：它们是.....本句主语是复数，表语也用复数名词，选项 A猴子，单数，选项

B一个猴子，选项 C猴子，复数，故选 C.

5.【答案】A

【解析】句意：这是.....熊猫。那是.....大象。a用于辅音发音是辅音的单词前;an用于元音

发音是元音的单词前，熊猫是以辅音开头发音是辅音音素，大象是以元音开头发音是元音

音素的单词，可知选项 A符合题意，故选 A.

九、1.【答案】F

【解析】句意：它是老的。图片是一个小河马，可知图片与句意不相符，故答案为 F.

2.【答案】F

【解析】句意：这是一只猴子。图片是一只米老鼠，可知图片与句意不相符，故答案为 F.

3.【答案】T

【解析】句意：它是一头狮子。图片是一头狮子，可知图片与句意相符，故答案为 T.

4.【答案】T

【解析】句意：它们是熊猫。图片是两只熊猫,可知图片与句意相符,故答案为 T.

5.【答案】T

【解析】句意：它是高的。图片是一只高的长颈鹿，可知图片与句意相符，故答案为 T.

十、（1）D （2）B （3）E （4）A （5）C

【解析】（1）图片是一个瘦猴子和一个胖的熊猫，句意：主格猴子是瘦的和一个胖的熊猫，

划线单词是瘦的，反义词是胖的，可知选项 D符合题意，故答案为 D.

（2）图片是一个大象和一个小狗，句意：大象是大的。小狗是小的。划线单词是大的，反

义词是小的，可知选项 B符合题意，故答案为 B.

（3）图片是矮小猫和一个高的长颈鹿，句意：小猫是矮的。长颈鹿是高的。划线单词是矮

的，反义词是高的，可知选项 E符合题意，故答案为 E.

（4）图片是一个猴子父亲和一个猴子母亲，句意：这是一个猴子父亲和一个猴子母亲，划
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线单词是父亲，对应词是母亲，可知选项 A符合题意，故答案为 A.

（5）图片是一个高个子男人和一个又爱又胖的男人，句意：这个男人个子高。但.....人是

矮的。划线部分单词是矮的意思，可知选项 C符合题意，故答案为 C.

【点评】本题考查了根据图片和句意，选择划线单词的反义词或对应词填空。

十一、选择合适的单词补全对话，将序号填在横线上。

35.【答案】D；E；A；B；C

【解析】A. are是 B. pandas熊猫 C. fat肥胖的 D. this这个 E. tiger 老虎

（1）根据所给的对话上下句联系，安：.....是什么？本句缺少主语，t his这个，指示代词

做主语，选项 D符合题意，故答案为 D。

（2）根据所给的对话上下句联系，山姆：它是一个.....它是大的。选项 C老虎，老虎是大

的，可知选项 E符合题意，故答案为 E。

（3）根据所给的对话上下句联系，安：它们.....什么？本句主语是复数，be用 are，可知选

项 A符合题意，故答案为 A。

（4）根据所给的对话上下句联系，山姆：它们是.....它们是.....根据本句主语是代词复数形

式，表语也用名词复数形式，选项 B熊猫，是复数，可知选项 B符合题意，故答案为 B。

（5）根据所给的对话上下句联系，它们是.....熊猫是胖的，选项 C符合题意，故答案为 C。

十二、（1）B （2）A （3）C （4）B （5）C

【解析】短文描述了动物园，熊猫很胖，但是猴子很瘦，有六头大象，它们是大的，还有

一只小老虎，还有一只绿色的鸟。它很小。

（1）根据所给的短文，The animals are all in the zoo.动物们都在动物园里。可知动物们都

在动物园里，故答案为 B.

（2）根据所给的短文，The pandas are fat.熊猫很胖。可知熊猫很胖，故答案为 A.

（3）根据所给的短文，How many elephants? There are six.有多少头大象？有六头。 可知

有 6头大象，故答案为 C.

（4）根据所给的短文， It's a baby tiger. It's so short.它是一只小老虎。它是如此的矮。可知

小老虎矮的，故答案为 B.

（5）根据所给的短文，This is a green bird. It's small.这是一只绿色的鸟。它很小。可知小

鸟是绿色的，故答案为 C.


